

沙深读佛山

2023年4月 〈 癸卯年闰二月廿九 〉 **19** 星期三 ■A9

"南海健康新视界"品牌项目发布

深入推进大健康产业高质量发展

羊城晚报讯 记者吴泳,通讯 员杨晨、李游报道:4月18日,南 南举行"南海健康新视界"品牌发 布暨南海区检验学科高质量发行 交流会,会上对首批成立的8个行 处细分领域发展委员会进行授牌,同时发布"南海健康康产业界"品牌 限。接下来,南海区健康产业"的 理服务联盟(以下简称"联盟")。 把"南海健康新视界"作为常定" 把"南海健康新视界"作为常建" 是一足,全面搭建" 是一足,是一 据悉,"南海健康新视界"品牌立足联盟协同组织的优势,本着"优势互补、互利双赢、共同发展"的原则,从联盟的六大任务出发,为区内企业、医疗机构和科研院所等单位打造开放、共融的交流环境,是实现区内产业的供需互动、促进区内经济发展的有效途径,提升南海区大健康产业在区域经济中的辐射和带动作用,是联盟的协同发展的实现区域

下一阶段,"南海健康新视界"将作为联盟常态化的品牌项目定期开展。一方面通过现场学

当天现场,联盟首批8个行业 细分领域发展委员会正式成立。

文/羊城晚报记者 欧阳志强 图/郴州市委宣传部、邓智华

4月16日,"湘约粤港澳 郴邀 大湾区"郴州市走进大湾区文旅招商 推介(佛山站)活动在广东佛山举办。

郴州90%以上招商项目来自大湾区;80%以上外省游客来自大湾区;80%以上的外供蔬菜销往大湾区;80%以上的外出务工人员在大湾区……去年,佛山与郴州建立对口合作关系,佛郴两地产业协同发展和文化交流合作不断加强,两地合作迈向了高质量发展的快车道,迎来了新的发展机遇。

位处大湾区"一小时经济圈", 郴州积极融入粤港澳大湾区联动发展,20多万郴州人选择奋斗在佛山。



郴州艺术家们带来昆曲表演

搭建郴州文旅市集 签约25个项目总投资107亿元

郴州走进大湾区之行,收获 满满。活动期间共签约25个项 目,总投资金额107亿元。现场 签约10个项目,总投资金额60.6 亿元。

第一轮百社千团签约仪式, 签订合作协议5个,包括佛联 行社协会与郴州市旅游资源、顺 会百社千团战略合作协议、顺景区 区自驾车旅游协会与郴州市协设 协会百万现金奖营销合作协限区 市神之旅国际旅游度假区山 司与现金奖营销合作协议、佛山司与被温泉福泉旅游度 两海中旅国际旅行社有限区山司 村大河。 大河、佛山市天下游旅 行社有限公司与郴州假期旅 行现金奖营销合作协议。

第二轮招商项目签约仪式,签约项目5个,包括郴州经开区新能源制造行业专用高端自动化设备项目、郴州天堂温泉人文生活景区项目、国家(郴州)氢能综合产业创新示范区项目、北湖区东莞瑞博光电科技项目、郴州高新区道一锂离子电池生产项目。

第三轮招商项目签约仪式, 签约项目5个,包括桂东县梦花 园康养文旅及红培基地建设项 目、永兴县众格青布滩项目、桂阳 县顺东硅胶项目、嘉禾·玉中温泉 嘉滨湖区域建设运营项目、宜章 县一六汤泉度假村建设项目。

另外,郴州文旅市集4月16 日在佛山正式开市,设置郴州县 市区、旅行社、旅游景点及郴品郴 味等46个展位,全方位展现郴州 丰富的文旅资源和深厚的历史底 蕴,市民可以现场感受、体验、打 卡郴州的美景美食文化。

东江湖、莽山、高椅岭、飞天山等郴州美景令越来越多的佛山人一见倾心,东江鱼、临武鸭、栖凤渡鱼粉、桂东黄糍粑等郴州美食让越来越多的佛山人一见钟情,湘昆、汝城香火龙、嘉禾伴嫁歌等郴州文化让越来越多的佛山人一见如故。

据介绍,此举旨在通过在佛山市搭建郴州文旅市集,将郴州特色风景、美食和非遗等文化现场呈现,并通过沉浸式体验的方式,让佛山市民在视觉上赏阅郴州美景,在味觉上感受郴州美好文化,通过文旅市集爱上郴州、走进郴州。

现场有大量在佛郴州人闻讯而来。郴州宜章人黄女士告诉记者,她在佛山工作了10多年,已经在这里结婚生子定居下来,能够在佛山看到家乡熟悉的美食、非遗文化产品、旅游景点推介,她很激动、高兴,准备晚上带全家人都来市集打卡,买一些郴州特产。





嘉宾走进郴州文旅市集

20多万郴州人奋斗在佛山

佛林对口合作 迈入高质量发展快车道



郴州温泉极具特色

山水相依、产业相融 佛山、郴州对口合作大有可为

佛山市副市长周紫霄表示,佛山和郴州,自古以来两地山水相连、人文相亲、经济相融,有着特殊而深厚的历史文化渊源。特别是双方对口合作以来,两地交往驶入了高质量发展的快车道。

活动。
周紫霄指出,佛山与郴州之间的这种高频互动、多维合作,充分凸显了两地"看住北江头,我住北江尾"的传作,也充分说明了佛郴台作人也充分说明了佛郴台作区经形成了良好的机制、佛已经形成了良好的机制。佛山将始终把对口合作作为"分内事"和"家里事",全面贯彻落实佛郴合作的工作要

求,推动双方合作框架协议 落地落实,不断把双方对口 合作工作推向纵深。

郴州市政协主席陈跃文 表示,郴州、佛山,山水相依、 人文相亲、情谊相通、产业相 融。推进郴佛对口合作,其 时已至、其势已成,大有可 为、大有作为。

郴州是湖南的"南大门"、中部地区对接粤港澳的 "桥头堡",处于大湾区"一小时经济圈",高铁、高速、航空全面开通,海关、检验检疫、国际陆港等口岸健全完备,是"无水港"城市。郴佛对口合作交通便捷、平台健全,人流物流半天即至。

郴州5条旅游精品线路推介

郴州位于湖南省东南部,是"中国优 秀旅游城市"、国家休闲城市、"中国温泉 之城"和中国矿物晶体之都,也是湖南省 对接粤港澳的"南大门",辖2区1市8 县,总面积1.94万平方公里,总人口530 郴州区位优越,交通便捷。境内京 广铁路、京深高速铁路、京港澳高速公路 (复线)、岳汝高速公路、106、107国道纵 贯南北,厦蓉高速公路横贯东西。郴州 北湖机场于2021年7月通航,来郴旅游 将更加便捷。郴州旅游资源十分丰富, 独具特色。现有国家等级景区46个(其 中国家5A级1个,4A级14个)。著名旅 游区有东江湖、莽山、飞天山(高椅岭)、 沙洲旅游区、仰天湖大草原等。2022年, 郴州共接待游客5654.57万人次,同比增 长 5.47%; 旅游总收入 572.57 亿元, 同比 增长7.94%;旅游接待人次和旅游收入增 速均位列湖南第一,总量均居湖南第二。

1、红色初心之旅:沙洲红色旅游景区、 第一军规广场、湘南起义纪念馆三日游 2、诗意生态之旅:仰天湖、莽山、东

江湖三日游 3、碧水丹霞之旅:飞天山、东江湖、 白廊三日游

白廊三日游 4、民俗文化之旅:苏仙岭、湖南省昆 剧团、板梁古村、阳山古村、精品民宿三

日游 5、活力动感之旅:雄鹰户外、五盖山 乐游营地、白云仙航空营地、西河生态休 闲风光带、天堂温泉三日游



市集吸引了大量佛山市民



3 佛山、郴州高铁2小时内可达 251项事项可跨省通办

陈跃文指出,20多万郴州 人扎根佛山,郴州被评为广东 人最喜爱全域旅游目的地。 佛山在郴投资项目7个、总投 资96.56亿元;251项政务服务 事项跨省通办。

郴州市委常委、市委统战 部部长黄峥嵘表示,今年,郴 州正全力筹备举办第二届湖 南旅游发展大会,加快建设世 界旅游目的地。现场,她推介 10个重点文旅招商项目,包括 宜章县一六汤湖里精品民宿区 项目;北湖区龙女小镇项目;苏 仙区711独立工矿文旅项目; 苏仙区夜游翠江项目等。

郴州市副市长周海林表示,佛山、郴州相隔300多公里,自驾只需3个多小时,坐高铁不到2小时,佛山的朋友到郴州旅行十分便捷。现场,他推介了"走遍五大洲 最美有郴州"的四张名片,推荐五条郴州旅游精品线路。

陈跃文表示,当前,郴州 正处在国省重点支持政策的 "叠加期"、对接融入大湾区的 "深化期"、加快发展的"黄金 期"。选择郴州就选择了机 遇,投资郴州就投资了未来。 郴州精心推出了123个重点招 商项目、九条精品线路,其中 重点文旅项目28个、总投资 201亿元。

未来,郴州将持之以恒实施"一号工程",化身"店小二"、当好"服务员",落实礼遇大湾区游客"十条"等措施,打造"身在郴州,办事无忧"的营商环境,让一切来郴的客商开心游玩、放心投资、称心创业、安心发展。

湾区新闻部主编/责编 黄磊/美编 陈炜/校对 朱艾婷